

# 校园绿地

■投稿邮箱:义乌市江东东路33号  
《义乌商报》教育服务部  
■E-mail:2020479585@qq.com

做好今天的事,明天才会有更多可能。积极行动,才有可能成功。

## 我是“小老板”

一个凉爽的夜晚,我们一家和姑姑一家一起来到了儿童公园。

走进儿童公园,我们看到了各种游戏项目,不过我们这次不是去玩,而是摆摊。一片大草坪,这可是个好地方,我正准备把东西摆出来,哥哥却说:“你看,他们卖的玩具和我们一样,我觉得在这里卖东西不怎么样。”嘿,还是哥哥观察仔细。我听了哥哥的建议,继续往前走,寻找合适的地方。

我们找到了另一片草坪,我快速地把发光弹弓和发箍拿出来,整齐地排列在我面前。为了吸引小朋友,我把发光弹弓上的灯光打开,亮闪闪的,真好看!我拿出一个开始演示,轻轻一弹,弹弓“嗖”地一下就飞了出去,升到空中,又快速降落。不一会儿,一个小朋友跑过来问:“这个弹弓怎么卖?”我紧张地说:“1个5元。”小朋友指着另一边的摊位说:“那边才卖3元呢,你太贵了,我不买了。”眼看小朋友要转身走了,我急忙说:“3元卖给你。”拿着手上的3个一元硬币,我心里乐开了花。

接下去的时间里,又有好多小朋友来买,我渐渐地放松了,声音放大了,还吆喝起来:“走过路过不要错过,1个3元,2个5元,快来买呀!”大约卖了1个小时,带去的物品都卖光了,我开心极了,蹦蹦跳跳地回家了。

回家后,姑父奖励我们每人一个冰激凌,我觉得今天的冰激凌特别美味,特别甜。

实验小学三(4)班朱芷萼 指导老师龚丽英

## 豆宝宝成长记

今天是绿豆宝宝成长记的第二天。我发现绿豆宝宝长出一根根辫子,而且它们还脱掉了一件绿色的上衣而换上黄色的衬衫。当我再继续观察时,我发现有两个绿豆宝宝,和其他的绿豆宝宝不一样,头发是紫的,并且,它俩已经把衬衫脱掉了,张开大嘴巴。

第四天,我发现我的绿豆宝宝的辫子长得很长,有些像小蝌蚪的尾巴,有些刚刚换上黄色的衬衫和长出小辫子,还有一个头发是紫的,准备张开血盆大口一样的嘴巴。

第五天,放学以后,上完书法班,我来到绿豆宝宝身边问:“你们长得好吗?”它们齐声说:“我们都很好,我们准备生根发芽。”我放心地说:“那就好。”然后我就给它们换上新床单。

经过这些天的观察和照顾,我会写日记啦!以后,我不会再怕写日记了,我也知道了日记的格式。

江东一小301班丁宇泽 指导老师王晓青

## 爬南山的体会

一天,妈妈带我和妹妹去爬南山,来到山脚下,突然下起了大雨。我们撑起雨伞鼓劲,往上爬。

这山实在是太高了,一路上我时不时地停下脚步看看身后的风景。大概过了半个小时,我们终于爬到了山顶。我站在山顶的亭子里往下看:远处的房子像一个个小盒子一样,一条条马路像一根根交错的面条,在马路上行驶的汽车就像蚂蚁……

发现南山亭子旁边有一个热气球。走近一看,原来这个热气球下面装了两个电子望远镜,望远镜里看到的都是北京各大旅游景点的风景。旁边还有两个熊猫望远镜,通过扫码付费,可以眺望远处的景色看得很清楚。

我发现了一条可以下山的路。我对妈妈说,今天我们就从那条路下山吧,妈妈同意了。在这条路上果然有很多新发现。比如在半山腰有一家新开的烧烤店,快到山脚时发现一个小小的山洞,还有一大片寺庙。

通过这次爬山活动,我明白了这个道理,看事不能光看表面,就像今天发现的这条下山的路,看上去很平常,但在探索途中它会给你带来很多惊喜。我们学习也是一样,要不断地去探索去发现,会收获很多新的知识。

江东一小301班樊恒宇 指导老师王晓青

## 我爱吃椰子

大家都知道椰子,那你知道椰子树长什么样?椰子汁怎么喝?椰子肉怎么吃?如果不知道,就让我来告诉你吧。

椰子树大约有3.5米高,果实像足球一样,叶子像扇子一样,树干像大象的腿一样粗。椰子汁怎么喝?我可以借把小刀把椰子顶切开,拿根吸管插进去,就可以喝了。还可以拿个打孔器打一个小孔,就可以喝了。

你把椰子汁喝完,就可以吃果肉了,你可以拿个勺子把它掏出来吃,很美味啊!我爱吃椰子!

江东一小301班蒋婧怡 指导老师王晓青

## 我心中的英雄

三国里的各路英雄,你知道我最喜欢谁吗?让我来告诉你吧!

这位英雄胸前长须飘飘,脸色如同红枣,丹凤眼,卧蚕眉,配青龙偃月刀……经过这番介绍,你知道他是谁了吗?他姓关名羽,字云长。

关羽的英雄往事中,让我最崇拜的是关羽放水淹七军。关羽起兵攻打樊城第一天,关羽与庞德大战百余回合不分胜负。第二天,庞德用拖刀计,暗箭射中了关羽,关羽伤好以后,便带人去观察地形,于是就定下水淹之计。这天夜里下暴雨,关羽命决堤放水,曹军大部分被淹死,斩杀不肯投降的庞德。守将曹仁坚守不出,他在敌楼看见关羽,急忙命令500弓箭手射箭。关羽右臂中箭,箭头有毒,关羽右臂骨肿无法活动,于是众将遍求名医。

名医华佗亲自上门,特地来为他疗伤,实行刮骨去毒法。关羽摆下酒宴,他一边喝酒一边下棋。华佗割肉刮骨,窸窣有声,凡是看见的人,都掩面失色,而关羽依旧饮酒吃肉,谈笑下棋,一点痛苦的样子都没有,过了一会血流一盆,华佗取出了骨头上的毒,敷上药,用线缝上。关羽笑着对众人说:“现在胳膊可以活动了,也不疼了,真是神医也!”

平时,我们小朋友在打针时都非常害怕,关羽刮骨疗伤都不敷麻药,不喊疼,还谈笑风生。他真是勇猛威武啊!

江东一小301班陈彬钦 指导老师王晓青

## 失而复得的红包

每年,只要我得一个100分,或者得“江东之星”,爷爷、奶奶和外婆就会奖励我100元。我一年级的时,在我的红包壳里存了600多元,没过多久就被我弄丢了,一直没找到。

昨天,我在姐姐房间里拿着一年级的词语手册,准备扔向在天花板上的大蜘蛛的时候,发现里面鼓鼓的,我以为里面夹着一支铅笔,打开一看,啊,里面是我寻找好久的红包啊!

我拿着失而复得的红包,开心极了,我连忙把这件事情告诉了爷爷奶奶、爸爸妈妈,最后告诉了姐姐。他们都替我高兴!

江东一小301班黄涵源 指导老师王晓青

## 记得那眼神

这一切都得从那个春节说起。

那个春节本应大街上人来人往、车辆川流不息的,但是突如其来的新冠疫情,却让原本繁华无比的大街,连一个人影都见不到。

因为春节前我们一家去外婆家过年了,所以在年后回义乌时,在高速路的义乌出口处,我们车上所有人都需要下车测量体温并进行登记。我看到高速公路的每个工作人员都穿着防护服,戴着口罩,每个人的脸上都写着满满的坚定。

离开高速公路后,我们回到小区,却发现要进小区必须先在外面隔离2天,不然谁都不许进小区内。我们只好在宾馆耐心地等待了2天,终于可以进入小区了,我发现小区里工作人员不只是戴口罩,还穿着隔离服、戴着面罩和防护眼镜。他们每天都对小区的道路进行消毒,日夜有志愿者守候在小区的各个出入口。

一晃大半年过去了,现在疫情已经到了可控的阶段,但我永远忘不了今年春节那些人坚定的眼神……

荷叶塘小学601班金成斌 指导老师王珊

## 佛堂之美

说到佛堂,大家一定会想到老街。那么,除了老街,你觉得哪里的景色最吸引你呢?

暑假里,每当吃过晚饭,我们一家人就会手拉手散步在江边,这里没有了白天的炎热,也没有了知了的叫声。有的是人们的谈笑声、孩子的嬉闹声。你们见到过江边的那些铜人雕像吗?夜晚的灯光照在他们黑黑的皮肤上,似乎能想象到他们劳动时流的汗水。越往前走,人越多。吸引大家的一定是变幻多端的灯光秀吧,长长的亮光把江面照亮。水面像是洒满了五颜六色的金子,闪闪发光。那里是有美人鱼在施魔法吗?我好想去看看呀。

佛堂的美说也说不完,有空欢迎你来看看。

佛堂二小204班邹思颖 指导老师王萍绯

## 暗香浮动



佛堂二小204班倪俊炜/作 指导老师王萍绯

## 暑假学游泳

暑假,妈妈给我报了各种各样的兴趣班,我最喜欢的就是游泳啦!

游泳课的第一天,教练先让我摆了漂浮和蛙泳腿的动作,他夸我还不错。可是,火眼金睛的教练很快就发现“换气”是我的大难题,然后就教我换气。我照着教练示范的样子去做,可就是没有什么进步。第二天,教练扶着我的身体,陪着我练习换气,我进步了一点。第三天,教练还是耐心陪我做换气练习。第四天,我可以换几次气了,并能在泳池游到第二格了,这是巨大的进步!第五天,我可以游到三格半了。第六天,我可以快速游到第五格了,教练表扬了我!第七天,我可以达到第六格了,第六格是100分呢!我开心极了,果然是功夫不负有心人啊!

第九天,我可以游一整个泳池了,我幸福得像一条鱼儿,在水里尽情欢乐,心里不停欢呼着:“我终于学会游泳了!”

我暗自下决心:明年我还要学自由泳、仰泳、蝶泳!

江东一小301班崔馨露 指导老师王晓青

## 做家务

今日是假期,妈妈对我说:“今天你在家,要帮妈妈把家里卫生打扫一下。”可是不喜欢扫地,我喜欢看书。爸爸说扫地也是学习的一种,还说:“一屋不扫,何以扫天下?”虽然我不是很懂,但还是被爸爸说服了。

我先扫了地,然后给家里的绿植浇了浇水,再给鱼缸里的小鱼喂了食物。正得意扬扬的时候,转身看见地上都是水,我想,要不把地也拖一下吧。于是,我主动清洗了拖把,认真地把地上的水渍拖干净。爸爸见到这个场景,马上掏出手机帮我记录下来。

经过我的努力,家里变得干净整洁,但是我却惨了,累得腰酸背痛。我终于体会到爸爸妈妈的辛苦,暗暗下了决心:以后我要多主动做家务事。

江东一小301班王妍熙 指导老师王晓青

## 《此行无悔》观后感

我和妈妈一起看了《此行无悔》专场,再次重温医护人员在武汉的日日夜夜。灯火通明的楼道,和死神对抗的匆匆脚步……都让我热泪盈眶。

他们是孩子的爸爸妈妈、他们是爷爷奶奶的儿子女儿,他们是千千万万平凡的中国人。此刻,他们却有一个共同的名字叫“战斗英雄”,他们有着用生命赴使命的热血担当,他们是伟大的中国医护人员!

我向你们致敬,向你们学习。今后,我要做好身边的每一件小事,积蓄能量,学习本领,在最需要的时候我一定勇敢地站出来,大声说:“我愿意,我能行!”

佛堂二小204班周明轩 指导老师王萍绯

## 荷塘美景

星期六下午,天气晴朗,万里无云,胡老师带我们去状元里看荷花。我们一路上有说有笑地走到了状元里。

那一片绿色的田野上,一大片一大片的荷叶,让我想到了“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”这句诗。走近一看,哇!荷叶密密麻麻,层层叠叠的,真好。那已经展开的叶子又大又圆,就像一把把碧绿的伞,为水下的小鱼遮阳挡雨。还有的荷叶就浮在水面上,像一个个绿色的玉盘,上面还有几滴水珠在嬉戏呢。你看,那片片大的荷叶上蹲着一只小青蛙,只听它呱呱呱地放声歌唱。荷叶丛中一朵朵粉色的荷花,亭亭玉立,在阳光下,显得格外鲜艳娇嫩。

真是一幅美丽的荷塘景色啊!

佛堂二小204班毛晓松 指导老师王萍绯

## 心中充满感激

疫情来了,它有很强的传染性。大家叫它新型冠状病毒。这是春节前的情况,它来势汹汹,让人猝不及防。

很多医疗队奔赴武汉救援,四面八方的物资汇集到武汉,武汉这座城市被每一个中国人知晓,包括我的弟弟、爷爷、奶奶,爸爸叫我们勤洗手、不出门,爸爸去超市搬回来很多生活用品,然后好几天不出门,我除了看书就是看电视。电视上的新闻不停地播报疫情发展情况,最后我连电视都不敢看了。再接着,老师们开始直播课程,我找到了学习的好资源。看书、写字、跳绳、画画丰富了我的生活。但我总是一个人,开始想同学们、老师们。

疫情走了,终于可以出门了,不戴口罩地出门简直太幸福了。回到想念已久的校园,心中充满感激,感谢勇敢的医护人员,是你们的付出,我们才有今天的自由,谢谢你们!

佛堂二小204班叶雨霏 指导老师王萍绯

## 秋天的美

秋天到了,天气凉了,秋天的景色变得更美了。

枫树的叶子红红的,像红色的海洋。稻谷成熟了,沉甸甸的金黄谷穗低下了头,等着人们去收割。公园里的草坪也渐渐地变黄了,银杏树的叶子也变得金黄金黄的。一阵风吹过,银杏叶纷纷落下来,有的落在草地上,有的落在池塘里,大地像披上黄色的地毯。果园里黄澄澄的鸭梨像金色的风铃一样挂在枝头,一串串甜甜的葡萄吊在葡萄架上,像弟弟吹出的水泡。

秋天真是丰收的季节,我爱你,秋天!

佛堂二小204班祝诗语 指导老师王萍绯

## 自己种的毛芋成熟了

上学期我们收获了小麦。小麦收了以后,种上了毛芋。这个学期,就在今天,毛芋收获了。

何老师说:“今天我们过一个收获节,就在下午的两节课拓展课,前提是上午的课必须认真上。”全班同学异口同声叫好。

一节课,两节课……时间过得真慢,特别是最后一节课,那种感觉真像度日如年。一下课,大家都疯了一样奔向西餐厅,一边跑一边叫,那兴奋无法用言语表达。

在西餐厅,我们自己动手做了芋丸和芋头水晶饺。等待美食又是一种煎熬,为了分散美食的注意力,我们玩起了“狼人杀”。当老师说:“可以吃啦!”我们便蜂拥而至。

这个下午,我玩得很开心,我觉得我很幸运被分到这个班级,没有一个另外的班级比我们班综合实践活动做得多。综合实践活动不仅给我们带来了快乐,还让我们懂得了生活常识。

稠城三校501班计雨佳 指导老师何赛俊

## 夹弹珠比赛

老师一声令下:“比赛正式开始。”我左手便迅速拿起筷子,把水盆里的弹珠夹到碗里去。但是,弹珠总是跟我作对,像是抹了润滑油似的,还似乎跟我说:“哼,我跟你有天大的仇恨,我就是不让你夹,就是不让你夹。”

这时,耳边响起了一阵加油声,我们同学给我们加油,那声音震耳欲聋,我根本没有时间去理睬那些声音。眼看对手夹了一个又一个的弹珠,我却只夹了几个,心里越来越紧张。看着对手那副得意洋洋的表情,我似乎可以猜中他的心理。这时,老师说:“比赛时间还有30秒。”我心里就像十五个吊桶打水——七上八下。

我慌了神,仿佛时间过得非常快。老师大声喊道:“时间到。”老师的叫声差点吓得我把桌上装弹珠的水盆打翻了。我和对手数了数,最后以7比13的比分,我失败了。这次比赛让我明白了:看见别人超过自己,不要心慌,要保持良好的心态,一心慌就会更失败。

佛堂二小505班张功帅 指导老师楼会利

## 国王和鱼

从前,有个国王,他王宫的池子里有许多鱼儿,它们十分漂亮,国王也很喜欢它们。

胖胖的国王每天都面带微笑,眼睛微微地眯着,和善地看着它们。

有一天黄昏,天空被夕阳染成五彩斑斓的颜色。国王又来观赏它们了。这时,鱼儿们突然开口说话了,它们邀请国王当裁判,评选出谁是最奇异的鱼。国王高兴地地点点头。

黄鳝抢先说道:“我最奇特。我以前可是美丽的小姑娘,前几天刚产过卵,现在就变了,可以说是先当女儿,再当儿子。”

国王惊讶地说:“真是是一般啊!”突然,又窜出了几条鱼,原来是红鲤鱼一家。“黄鳝大哥,我们不是也很奇特吗?我们家只有一条雄性鱼,如果雄鱼死了,我们会由一条雌性鱼变成雄性鱼来接替。”红鲤鱼不服气地说。

国王说:“你们也很奇特!”接着,石斑鱼害羞地出场了,它小声地说:“我在生殖时,每隔5分钟就要换一次性别,所以我一会儿是女的,一会儿是男的……”说完,就游到石头缝里去了。

最后,国王开心地说:“你们真厉害,都是冠军。你们可比我想象中的还要奇特呢!”

艺术学校301班楼叮当

## 三只小猪去旅行

星期六,三只小猪想去旅行,但是它们想去的地方都不同。老大想去森林,老二想去上海“东方明珠塔”,老三想去北京天安门。它们争论了一会儿,终于决定去森林。

在路上,它们一边唱歌一边坐着车,可开心了。但是没过多久,车子坏了,原来是轮胎漏气了。它们赶紧打电话给修车人,修车人很快就到了,换上了新的轮胎。

最后,它们继续开着车去森林了。到了森林,看到有湖,它们就去钓鱼,然后把鱼烧起来吃了。

这趟旅行,它们玩得真开心啊!

江东一小301班周珈亦 指导老师王晓青

你想成为《义乌商报》“校园绿地”小记者吗?  
你想在《义乌商报》“校园绿地”版面发表文章吗?  
你想有机会优先参加义乌商报小记者团社会实践活动吗?



义乌商报小记者团二维码



2021义乌商报校园绿地小记者家长群

# 欢迎同学们订阅2021年度《义乌商报》

征订费每份298元/年 即日起开始征订

- ▶ 凡义乌中小學生征订一份2021年度《义乌商报》,即自动成为《义乌商报》“校园绿地”小记者,作文优先在“校园绿地”等版面发表;
- ▶ 凡一个学校征订2021年度《义乌商报》数量达到100份或以上,一个学年内将安排一个“校园绿地”专版;或安排一场大作家进校园活动,“校园绿地”小记者优先参加讲座。
- ▶ 《义乌商报》“校园绿地”版面统一投稿邮箱:2020479585@qq.com。

亲爱的老师、家长和同学们:

2021年度《义乌商报》征订工作现已全面启动,全年订价为298元,送报时间从2021年1月1日到2021年12月31日。《义乌商报》“校园绿地”版面每周固定时间刊出。欢迎各位同学家长通过学校或班级征订《义乌商报》(家长自行去邮局征订无效)。凡征订2021年度《义乌商报》的同学,即可成为《义乌商报》“校园绿地”小记者,优秀的作文可优先在“校园绿地”版面发表,并有机会参加义乌商报小记者团推出的周末社会实践活动。请家长扫一扫“2021义乌商报校园绿地小记者家长群”二维码入群,以便投稿发稿等工作交流;同时扫一扫“义乌商报小记者团”微信公众号二维码,随时关注小记者活动信息发布。

凡在《义乌商报》“校园绿地”版面上发表作品,编辑部将会给同学们寄发稿费。请同学们踊跃投稿,投稿时请务必在稿件上注明“姓名、学校、班级、指导老师及家长联系电话”;投稿邮箱为:2020479585@qq.com。

近日,2021年度《义乌商报》征订单将陆续送到各学校,请同学们收到征订单后带回家,征求爸妈意见并签字。对征订投递有任何疑问,请致电义乌商报发行部,发行部联系电话为:0579-85381028;咨询投稿和作品发表的,请致电义乌商报教育服务部,电话为:0579-85381016。我们将竭诚为你提供服务。

各学校或老师有需要领取2021年度《义乌商报》征订单,可直接联系陈老师。电话:13868968925 698925